



## **Önkéntes Tűzoltó Egyesület Füzesgyarmat**

H-5525, Füzesgyarmat, Széchenyi u. 1.

Tel: 06309069303 e-mail: fuzesgyarmatote@gmail.com

### **Szakmai Beszámoló**

**Készítette: Gál Imre, egyesületi parancsnok**

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Jegyző Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Füzesgyarmat (továbbiakban ÖTE) 2018-as éve több szempontból is igen mozgalmasra sikerült. Teljesítettük az Önállóan Beavatkozó Tűzoltó Egyesületi kötelezettségünket, túl vagyunk a 3000 óra készenléti óraszámmon. (olyan, mintha napi 8 órás munkarendben dolgoznánk az év minden napján).

A tavalyi évhez képest idén is nőtt a riasztások száma sajnálatos módon, ami fele-fele arányban oszlott el Műszaki mentés és Tűzoltás között. Füzesgyarmat város területén 28 alkalommal, Kertészsziget község területén 1 alkalommal volt riasztás. A működési területen történt riasztások száma mindösszesen tehát 29. Az ÖTE 21 alkalommal vonult a káresetekhez, ezekből 2 alkalommal teljesen önállóan avatkozott be. 1 alkalommal ügyeleti időn belül vonultunk, ahol közösen dolgoztunk a szeghalmi tűzoltókkal. Sajnos 4 alkalommal létszámhiány és 4 alkalommal a gépjárműfecskendő műszaki hibája, a szivattyútechnika meghibásodása miatt nem tudtunk vonulni.

A szivattyútechnika javítása folyamatban van . Felvettük a kapcsolatot a Német gyártó céggel az alkatrészek beszerzése ügyében .

Sajnálatos módon nem betervezett többletköltség számunkra , de hatékony gazdálkodásunknak köszönhetően a javítási költséget ki tudjuk fizetni .

Az alábbi táblázatból részletesen taglalja az ÖTE 2018-as riasztási adatait

ÖTE vonulásai

ÖTE riasztásai összesen 29 alkalom, mely az alábbiak szerint oszlik el	ÖTE vonulásai	Káreset típusa	Műszaki mentés	11
			Tűzeset	10
		Káreset Jellege	Beavatkozást igénylő	19
			Téves jelzés	2
		Település	Füzesgyarmat	22
			Kertészsziget	1
	Önállóan történt beavatkozás	2		
ÖTE nem vonult	8			

Idén nem történt olyan mértékű káresemény a megyében, hogy el kelljen hagynunk működési területünket, hogy más településeken segédkezzünk.

A 2018-as évben a vonulásaink mellett sok felkérésnek tettünk eleget bemutató, vagy rendezvénybiztosítás szempontjából, mint pl.: Városi Gyereknep, Városnapok, Bucsai gyereknep, Családnep.

Idén a kötelező gyakorlatokon és minősítéseken túl, nagy hangsúlyt fektettünk a tagság képzésére. 3 fő Önkéntes- és Létesítményi tűzoltó parancsnoki tanfolyamot végzett el, akik ez által jogosultak lettek Tűzoltás vezetésre. Többen sikeresen levizsgáztak a kötelező kiségek, szivattyúk kezeléséből, használatából.

Az ÖTE stabil működéséhez nélkülözhetetlen költségek fő részét az Önkormányzattól kapott működési támogatás fedezi. Ilyen például a gépjárműfecskendő műszaki vizsgáztatása és kötelező biztosítása, tűzoltó technikai felülvizsgálata. A vonulások és gyakorlatok során, felmerülő üzem- és kenőanyag költségét is ebből a támogatásból fedezzük.

Rendszeresen készen állunk az Önkormányzat és a lakosság szolgálatára. Veszélyes fák gallyazását, átereszek mosását is elvégezzük kérésre.

Folyamatosan fejlődő és újuló civil szervezet az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Füzesgyarmat. Sajnálatos módon a NEA - pályázaton a 2018-as évben sem sikerült nyernünk. Az OKF – által, célirányosan kiírt pályázaton viszont nyertünk. Ennek köszönhetően idén a tűzoltó szertár-garázs további felújítása valósult meg. Oldalfalak, mennyezet gipszkartonozása, festése és a lábazat teljes körű újra betonozása.

2019-es évre a laktanya villamos hálózatának és fűtés rendszerének felújítását tűztük ki célul, a költséghatékonyság érdekében

Köszönjük az erkölcsi és anyagi támogatást egyaránt! Bízunk a további sikeres közös együttműködésben.

Füzesgyarmat, 2018.11.21.

Tisztelettel:



**Nagy István**  
FGY ÖTE  
elnök